MonHuukonosa, NMerpaxka A.

From: boroesa, KOana K.

Sent: 16 HoemBpw 2023 r. 13:20

To: Monuukonosa, MNetpaxka A

Cc Anekcanapos, Nnamen [; /lasaposa, Muaena T.

Subject: FW: Odepra 0270000083/16.11.23 -MNa3apHa korxcyntauma N252617
Attachments: Od¢epra 0270000083 AEU.pdf; Bright_Authorization.pdf; Offer_0270000083techn_

16.11.2023_AELL_N252617.pdf

BX-E-6910/16.11.2023

From: s.ilieva@bright-eng.com <s.ilieva@bright-eng.com>
Sent: Thursday, November 16, 2023 12:51 PM
To: commercial <commercial@npp.bg>
Cc: t.todorov@bright-eng.com; 'Panayot Panayotov' <panayot@bright-eng.com>; d.chimeva@bright-eng.com;
'Hristo Dimitrov' <h.dimitrov@bright-eng.com>
ibject: Odepra 0270000083/16.11.23 -Ma3zapHa KoHcynTauua Ne52617

Ysarkaemu fdamu /Tocnoga,

MpunoxeHo By u3npauwame Hawarta opepta Ne0270000083/16,11,2023 cwrnacHo Baia nokaHa 3a Masapra
KoHcynTaums Ne 52617 ¢ npegmer ,[loCTaBKa Ha pafapHU 4aTunilM 33 M3mepsaHe Ha HMBO Tun Micropilot FMR,
npoussoncTeo Ha dupma ENDRESS+HAUSER AG”.

fIpUNOMKEHMN Ca TEXHUHYECKOTO HM NPEANOKEHUE M OTOPUIAUMOHHO NMCMO Ha BpanT Urxernepunr 00,
Ha pa3nonoeHune cme Npu Bb3HUKHANKW BBNPOCH.

C ysameHne,
CseTtnana Mnuesa
TbpProBCKU MEHUAMKBD
No3apasu/Best Regards,
Dipl. Eng. Svetlana llieva
sight Engineering Ltd, Varna, Bulgaria
phone: +359 52 511 213
fax: #4359 52 501 707
mobile: +359 878 444 079
e-mail: s.ilieva@bright-eng.com

web: www.bright-eng.com
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No: 0270000083 7 16.11.2023
Dara ra gaveunn oxfutee. 16,11 2023
Hanaven Nonyuaren
Bpawnr Mwxenepunr 00 AEL Koanoayn EAQl
Brnrapus, rp. Codms 1784
Byn. Uapnrpaacko woce N2 133, BUL-W30T, er, 6, o 616a ¥ momep: 106513772
W womep: 103327353 OAC nomep: BG106513772
DAC nomep: BGL03327353
Barxa: ACK EALQ
Swift/BIC xon: STSABGSF
IBAN: BG555TSAS3001515066253
Banyra: fesa
Kon Onucanne Konnuecrao Mepna eqn. En. uena Orcrenka % CronsocT
1 MAT1027149 Panapen wweomep Micropiot 10 &p 10296.0000 0.00 102960.00
FMR628- AABADAAIGMEBECKB + AAEH
2 MATI027150 Papapex nusomep Micropilot 5 6p 10373,0000 0.00 5186500
FMRE2B-AABADBAJGMEBEQKB+AAEH
! MAT1027151 HART Tabner Field Xpert 1 Gp 29730.0000 .00 29730.00
SMT70-AALALTAAAMA
Memannna cyma: 184555.00
Macro va caenkara; rp. Codms Aanbyna ocHoBa: 184555.00
Haumm wa nnaware: Mo caetea 30 gue AAC % 20.00
BanuaHocT Ma odeprata; 16.12.2023 AAC CroinocT: 36911.00
O6ujo: 221466.00

Cnoaom: JBecTa v ABJASCET 1 BIH3 XUASSK W HETURMCTOTIH WECTASCET W WeCT Jleaa 1 ) CToTum

Bawe 3agwiwedsae e 43 CNAleare  BCWNKM NPUAONIMH  HBUMOHANHKW ¥ MEXAYHADOAHY  WMIUCKBAHWMA 33 WIHOC, PeexcnopT  WWhn  2ak0HK
¥ painopeabi 33 MKOHOMMYECKW CaMKUMM W 33 noAyYasane Ha  weobxoaumoTo  opobpeHue  OT  NpPasuTencTsore  npead  W3noca  n/wim
DEEHCTIOPTA HA NPOAYKTH W/WNKU TEXHONOMMK, NpesocTaseH ot Bright Engineering.

Mons, uMANTe NPeasna, Y& OTKIOHABAHETO Ha NPOAYKTY, NpeAnaraqw/qoctasexsu ot Bright Engineenng, e CTporo 3abpaseHo,

HetnaieaHeTo Ha  BOMMKM  NPANOXMMK  33KOMW K Da3nopeabn 33 MIHOC, PEeKCNOPT  W/Man  UNOMOMMSECKH CaHKuWwWw  MOME fa  acsefe a0
CEPMOIHM  NOCNBACTEMA, BnoudTenso, 683  orpanudedwe, napwudn  rnobu, 3aryBa w3 excnopTHM  NpWBMNerws, nMwasane o7 ceoboga
WK BNHCBAHE B YEPEH CNMCHK OT AbPHABHA OpraHM,

Bpant MHMeHepUHr Cn  33na3sa  NPaBOTO A3 OTTerNM  BCAKA OQEpTa WM 03 NPEXPaTH  NpOM3THYAW  OT  HeA  A0rosop ¢ Me3labasko
AEACTBME, B CNy4al <& €3  HanokedW Ccamkusu  cpewly KynyBaua u/uni  Kpadwwa notpebuTen OT  aMEDHKAHCKM, eBponedcKm  wnu
APYrv NPDABUTENCTEEHM areMumn.

BCaKkakay  CaWKuMM,  HANOKEeNW  Or AMEDHMAHCKH, e:aponesﬁcm W Apyrv NPABATENCTBEHK  3reHuMd,  KOWTO OKalgaTt  BAWRHUE  BbDXy

WINBAHEHUETD HA KOATO W A3 € O CTPAauMTe no nodieasaw, Aorceop, <@ cunTar 3a Qopc Mawopro CeOMTHE 338 uenuTe Ha  Tanne
Aorosep.”
Cheraeun: CeETnaKa baajapova Nonyuun: Netpasxa onHukonoaa

Bright Enginecring OOD

bul. Tsangradsho shose Ne 133 Managing Crectors VAT No: BG103327253
BIC-1ZOT, foor &, office 6163 Oinko Jelev. Kamen Znalev Registt. 185599 Varna Distnct Court
1784 Sofm Bulgana Tel - +350 52 511 213 Capital 105 GO0 BGN

office@hright-ang com Fax Reqg No 0108 Varna Champer of Cormmerce



Engpec+Xaysep (Bwnrapus) EQO[
Buaxec LienTtvp Cepauxa

2E Byn. AW Tewos, ocouc 424-3
1330 Codhus

OTopuU3aUNOHHO NUCMO

fOo. AEUY Koanogyn EALQ

HacToswoTo nuemo notewpwaasa, ye Bpant Unxenepunr OO/, ¢ agpec 6yn Llapurpagcko woce, 133 BUU Usor,
eT. 6, ouc 616a, Codus, Brnrapus e oTopuanpan 4oCTasyuk Ha NpoayKTu Ha Endress+Hauser u nonyyasa

Endress+Hauser

KouTtakT:

LiseTtan AxToHOB

Ynpasuten

Enppec+Xaysep (bvnrapus) EOO[
Ten.. +359 886586516
tzvetan.antonov@endress.com

Codua, 09.11.2023

scuykn Endress+Hauser npogyxtu o1 Endress+Hauser International AG, Paanax, Wseehuapusa

Exnapec+Xaysep (Bvnrapus) EOO[ ocbuiecTesBa NoAAPBKKE (TEXHWYECKE U THPIOBCKA) U oCUrypABa
Heobxoaumara rapasus cernacHo Obwure yenoeus kbm bpant Unkenepudr QO[] 3a BCUYKY NPOAYKTH

nocrtaeenw ot Endress+Hauser International AG.

Toea nucmo aa nocnyxu 3a MasapHa koncynTauus 52617 v nocnegeawara TpbXHa npoueaypa.

AKO Ce HyXOaeTe OT A0NBLHUTENHA UHAOPMAaLMA, MONS He ce konebaitTe A4a ce CBbPXKeTe ¢ A0NYNoANUCaHus B

nucMexa opma.

Bnarogapum Bu 33 OTAENEHOTO BPEME U MHTEPEC KbM npoaykTuTe Ha Endress+Hauser.

C YsaxeHue,

| (/}

3anu4yeHo Ha
ocHoBaHue 3311

LiseTtan AuTl
Ynpasuten

Exvgpec+Xay3ep (bunrapusa) EOCLH
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Ao “AEU Kosnogyn“ EAL,
Ha BHUMaHMeTo Ha : MNeTpatka MNonHukonosa

TEXHUYECKA ODEPTA

Ne 0270000083 / 16.11.2023
Om “BPANT MHXKEHEPUHI” 004- BAPHA

YBarkaema r-»o [lonHukonosa,

Bb3 ocHoBa Ha MNokaHa 3a fa3apHa KoHcynTauus Ne 52617 ¢ npeamer ,[ocTaBka Ha panapHu
AaTyvuM 33 usmepsaHe Ha Huso Tun Micropilot FMR, npouzsoacteo Ha ¢mpma ENDRESS+HAUSER
AG”,3a Hac e yaosoAacTeue aa Bu npeactasmm Hawwarta TexHudecka odepra , KakTo cneasa:

[ Cpok Ha pocTaBka: 9-11 kaneHaapHu ceammum;

Bbe Bpb3ka

€ HacTvnunara obcranosKa ¢ kopoHasupyca (COVID-19) u npobaemu ¢ AOCTaBKKUTE HA

CYPOBWMHM , MONA, A3 UMATE NPeaBUA, Ye NPEeANOKEHUA CPOK e OPUeHTUPOBBbYEH. [Py NopbYKa we
6bae YyTOUHEH TOYHUA CPOK HA AOCTABKa.
[l Fapanymn: 24 meceua OT AaTa HA AOCTABKA, XU3HEH unkbva 10 roanHu,

Konwuuyecrso,

OnucaHue Ha CTOKaTa s
6poi

: Papapen Husomep Micropilot FMIR62B
| Mogen: FMR62B-F2L1/0

| | FMR62B-AABADAAIGMEBEQKB+AAEH |
E 010:
020:
030:
1 | 040:
050:
060:
070:
105:
110:
200:
500:

Approval:AA: Non-hazardous area
Output:BA: 2-wire 4-20mA HART '
Display; Operation:D: Segment display w/o buttons + Bluetooth
Housing; Material:A: Single compartment; plastic

Electrical Connection:A: Gland M20, plastic, IP66/68 NEMA Type 4X/6P

10

Application:): Process temperature -40...1500C/ -40...3020F
Antenna:GM: Cladded flush mount, PTFE, 50mm/2"

Process Connection, Sealing Surface:EB: Flange EN1092-1, B1
Process Connection:EQK: DN50 PN10/16, PTFE>316L E
Seal:B: PTFE cladded

>0Operation Language Display:AA: English

Bright Engineering Lid.

133 Tsangradsko Shosse bivd Managing Directors VAT No. BG 103327353

BIC 1ZOT. floor 6, office 616a Dinko Zhelev, Kamen Zhelev Registr. 185599 Varna District Count
1784 Sofia, Bulgaria Tel: +359 52511213 Capital. 105 000 BGN
office@bright-eng.com Fax: + 359 52 50 17 07 Reg.No: 0108 Vama Chamber of
www.bright-eng. com Commerce
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540: >>Application Package:EH: Heartbeat Verification + Monitoring
Country of Origin: DE

Papapen nusomep Micropilot FMR62B !
Moaen: FMR62B-LA16/0 |
FMR62B-AABADBAJGMEBEQKB+AAEH

010: Approval:AA: Non-hazardous area '
020: Output:BA: 2-wire 4-20mA HART

030: Display; Operation:D: Segment display w/o buttons + Biuetooth
040: Housing; Material:B: Single compartment; Alu, coated i
2 | 050: Electrical Connection:A: Gland M20, plastic, IP66/68 NEMA Type 4X/6P
060: Application:J: Process tlemperature -40...1500C/ -40...3020F

070: Antenna:GM: Cladded flush mount, PTFE, 50mm/2"

10S: Process Connection, Sealing Surface:EB: Flange EN1092-1, B1

110: Process Connection:EQK: DN50 PN10/16, PTFE>316L

200: Seal:B: PTFE cladded

500: >Operation Language Display:AA: English

540: >>Application Package:EH: Heartbeat Verification + Monitoring
Country of Origin: DE

HART rabner 3a KOMYHUKALMA U HACTPOWKA Ha NONEBW YCTPOWCTBA €
uHcTanupax coptyep

Field Xpert SMT70 (Pad-Ex)
SMT70-1M30/0
SMT70-AATALTIAAAMA

010: Approval:AA: Non-hazardous area |
3 1020: Model:1: 8GB RAM, 256GB SSD, 1D/2D scanner 1
030: Communication:A: WLAN

040: Language Selection Operating System:L1: English ;

050: Power Cord:A: EU l

060: Additional Software:AA: Not used

070: Communication Interface:MA: HART Commubox FXA195-G1 (ATEX)

| Country of Origin: TW

Bright Engineering Ltd.

133 Tsangradsko Shosse biva Managing Directors VAT No. BG 103327353

BIC 1ZOT, floor 6. office 6168a Dinko Zhelev, Kamen Zhelav Registr. 1855/99 Varna District Court
1784 Sofia, Bulgaria Tel:+ 3595251 1213 Capital: 105 000 BGN
office@bnght-eng com Fax: + 359 52 50 17 07 Reg Mo 0108 Varma Chamber of

www bright-eng.com Commerce
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JocTaskaTa uie ce NpuApPYKaBa CAegHUTe LOKYMEHTU Npu A0CTasKa:

Ldexknapauus/ ceptudukar 3a npousxog,

Lexknapauns/ceptmduKar 3a CbOTBETCTBUE

TexHu4ecku nacnopt

UHCTRYKUMM 33 MOHTAMX, EKCNN0ATAUNA, TEXHUYECKO 0DCNYKBaHE, HACTPOMKA UPEMOHT Ha
BoArapcku v OpuriHan

LIOKYMEHT € NOCOYEHM YCNOBMA U CPOK HA CbXPaHEHUE

lapaHumMoHHa KapTa

ol R

o

M3NBbAHUTENAT MMa Bb3IMOXKHOCT 33 AOCTaBKa Ha pe3epsHK vacTu B nepuog ot 10 roa,

VCKpeHo ce HagaBame, 4e Hawara TexHu4ecka odepra we yaosneteopu Bawwurte yenosns |

16.11.2023 r. C YBAXEHME:
rp. BapHa Toeproscku Mennabp  CsetnaHa Manesa

Bright Engineering Ltd.

131 Tsargradsko Shosse blvd Managing Directors VAT No. 8G 103327353

BIC 1ZOT. floor 6. office 162 Dinko Zhelev, Kamen Zheley Registr. 185599 Varna District Court
1784 Sofia, Bulgara Tel:+ 35952511213 Capital 105 000 BGN
office@bright-eng.com Fax: + 359 52 50 17 07 Reg. No: 0108 Varna Chamber of

www bright-eng com Cammerca



